



Руководителям муниципальных  
органов управления образованием

**ПРАВИТЕЛЬСТВО  
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ  
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Ленина, 35, г. Курган,  
Курганская область, 640000  
тел.(8-3522) 46-14-41, факс 41-85-73  
<http://hde.kurganobl.ru>  
e-mail: [mail@hde.kurganobl.ru](mailto:mail@hde.kurganobl.ru)

от 15.10.2015 № МО-3527/13  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Уважаемые коллеги!

Россия вошла в число более чем 100 государств, в которых одновременно пройдет «Самый Большой Урок в Мире». Урок о ценности и доступности образования будет проведен при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, а также фонда помощи детям «Обнаженные сердца», основанного Натальей Водяновой и РООИ «Перспектива».

Цель «Самого Большого Урока в Мире» – используя анимацию, красочную графику и игровые упражнения, познакомить детей и подростков на всей планете с Общемировыми целями устойчивого развития. Общемировые цели – это план действий для всего человечества по решению основных проблем, стоящих перед планетой.

Среди 17 Общемировых целей: ликвидация нищеты, борьба с голодом, охрана здоровья, обеспечение гендерного равноправия, борьба с изменением климата, стимулирование экономического роста и обеспечение качественного образования для детей всей планеты (полный список можно найти на сайте: [GlobalGoals.org/ru](http://GlobalGoals.org/ru)).

Самый Большой Урок в Мире специально разработан для того, чтобы рассказать об Общемировых целях тем, кого они касаются в большей мере – самим детям.

После ознакомления с Общемировыми целями и просмотра увлекательного мультфильма, сценарий которого был специально написан известным педагогом-новатором Кеном Робинсоном, школьникам будет предложено сосредоточиться на цели номер 16 «Качественное образование» и затронуть один из его аспектов – инклюзию (доступность образования для детей и подростков с особенностями развития и инвалидностью).

Учащиеся познакомятся с историями ребят с синдромом Дауна, аутизмом, ДЦП и другими особенностями развития, поговорят о важности принятия своих сверстников такими, какие они есть, совместного обучения, игры и общества, открытого ко всем, независимо от физических или интеллектуальных особенностей.

В связи с этим Главное управление образования Курганской области рекомендует до 31 октября 2015 года в рамках реализации школьных программ воспитания и социализации провести в 1-11 классах школ области «Самый Большой Урок в Мире» и на сайтах общеобразовательных организаций разместить информацию о его проведении.

Предлагаемая тема урока - «Школа для всех».

Цель урока – формирование толерантного отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

Информационные материалы для проведения указанного урока (конспект урока, видеообращение В.Ш. Каганова - части 1 и 2, видеообращение Н. Водяновой, презентация) размещены на официальном сайте Минобрнауки России, во вкладке «Новости», режим доступа: <http://минобрнауки.рф/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8/6334>.

Просим довести данную информацию до руководителей и педагогов общеобразовательных организаций.

Исполняющий обязанности начальника  
Главного управления образования  
Курганской области



Д.В. Пожиленков